

### Форум ученического самоуправления Сибирского федерального округа

Первый окружной форум ученического самоуправления Сибирского федерального округа проходил 21-22 сентября на базе ДСОЛКД «Юбилейный». Организатором форума выступил Новосибирский государственный педагогический университет, в частности, наш ИКиМП, а в состав восьми делегаций участников вошли школьные активисты, общественники и педагоги со всей Сибири. Вожатыми у делегаций были именно наши активные студенты.

Цель форума: обучение и профессиональная поддержка организаторов ученического самоуправления и сти-



Проректор по стратегическому развитию НГПУ открывает Форум ученического самоуправления СФО

мулирование деятельности советов обучающихся. Одной из основных задач форума является разработка единой рекомендуемой к апробации модели ученического самоуправления для образовательных учреждений СФО. Работа форума длилась три дня. В это время для участников прошло много различных мероприятий: тимбилдинг-квест по территории лагеря, шесть тренинг-курсов, посвященных средствам массовой информации, интеллектуальная игра и многое другое.

В течение всего форума организаторы собирали мнения участников, руководителей делегаций и экспертов. На основании этого был подготовлен проект резолюции, содержащий рекомендации по дальнейшему развитию системы ученического самоуправления. Документ, принятый участниками форума 22 сентября, было решено направить в вышестоящие органы управления образованием. Таким образом, все цели и задачи форума были выполнены, а наши студенты получили ценный организаторский опыт!

### Кубок по бамперболу

2 октября новосибирцы первый раз приняли участие в футболе в шарах. Первый турнир проходил на спортивной площадке молодежного центра «Содружество». В соревнованиях участвовали 16 команд – студенты и работающая молодежь. За 10 часов игрового дня было сыграно 32 матча. Это необычный вид спорта. Бегать всю игру в шарах и при этом еще умудряться забивать голы – дело не из легких! Зато участникам игры было очень весело и интересно.

В игре достойно показали себя студентки-изИКиМПа. Женская команда под названием «Женская Лига ИКиМП» играла только с мужскими командами, но стойко им противостояла! Благодаря своей стойкости и вере к победе команда вышла в полуфинал, и, ко всеобщему огорчению, проиграла команде «СТС-МИР» со счетом 1-0. Но главное – это не победа, а участие! Отметим, что в бамперболе принимала участие и мужская команда под названием «ИКиМП». Наши парни, заряженные боевым духом, в каждой игре были настроены на победу и среди команд своей группы заняли третье место.



### Всероссийский этнографический диктант

4 октября по инициативе Федерального агентства по делам национальностей на базе Новосибирского государственного педагогического университета состоялась масштабная Всероссийская акция «Большой этнографический диктант». Подобное мероприятие проводилось впервые в России. В нашем ВУЗе более 100 студентов оценили уровень своих знаний о народах, проживающих в нашей стране, их традициях и культурных особенностях.

Институт культуры и молодежной политики, как струк-

турное подразделение, было ответственным (в лице директора Ольги Викторовны Капустиной) за проведение диктанта в НГПУ, а волонтерами стали наши студенты.



Арина Шаманаева



Алина Арчакова



Антонина Орлова